مدرسة برطعة الإعدادية
ورقة عمل للصف السابع- المثلثات 
       الاسم:ـــــ                                   الصف: ـــــــ                                التاريخ: 05.05.13
السؤال الأول:

في كُل واحدٍ من البنود التالية، مُعطى مقادير 3 زوايا لمثلثٍ ما، حددوا في كُل بند، هل المثلث هو: حاد الزوايا، منفرج الزاوية، قائم الزاوية.
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السؤال الثاني:

في كُل واحدٍ من البنود التالية، مُعطى أطوال ثلاثة أضلاع لمثلثٍ ما، حددوا في كُل بند، هل المثلث هو: متساوي الأضلاع، متساوي الساقين، مختلف الأضلاع.
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السؤال الثالث:
أكتب صح أو خطأ

1. في المُثلث المنفرج الزاوية، كُل الزوايا مُنفرجة _________.
2. في المُثلث الحاد الزوايا كُل الزوايا حادة__________.
3. في المثلث المتساوي الأضلاع، جميع الأضلاع متساوية__________.
4. المثلث القائم الزاوية، لا يكون متساوي الساقين __________.
5. مثلث متساوي الساقين هو أيضاً متساوي الأضلاع __________.
السؤال الرابع:-
حلّوا المسألة التالية:

1. مُحيط مُثلث متساوي الساقين هو 40 سم.
معلوم أن طول القاعدة أكبر بضعفين من طول الساق.
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احسبوا أطوال أضلاع المثلث.



عملاً مُمتعاً


آنية كتاني














